

ВЫПУСК 2013: ЛУ



ВИВАТ, ВЫПУСКНИКИ!

Лучшими выпускниками Герценовского университета в 2013 году стали Татьяна Белогубец (психолого-педагогический факультет) и Наталья Сулим (факультет музыки).

27 июня, в День молодежи России, в Петропавловской крепости прошла церемония чествования лучших выпускников вузов Санкт-Петербурга. В церемонии приняли участие более 80 лучших выпускников государственных, негосударственных и военных вузов города. Среди награжденных также были и лучшие выпускницы Герценовского университета 2013 года.

Сигналом к началу церемонии стал полуденный выстрел пушки с Нарышкина бастиона, который прогремел в честь петербургских выпускников. Торжественная церемония награждения вчерашних студентов прошла в Атриуме Комендантского дома Петропавловской крепости.

Лучших наградили памятными подарками – бронзовыми статуэтками сфинксов и памятными дипломами Правительства Санкт-Петербурга. Выпускников поздравили вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, Почетный гражданин Санкт-Петербурга В.Н. Васильев, а также ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин.

Подобная церемония чествования проводится с 2004 года. За это время она стала долгожданным праздником для студентов и приобрела множество традиций, как, например, памятное фотографирование на Соборной площади Петропавловской крепости.

Девушки поделились впечатлениями о своих достижениях и о звании лучшего выпускника Герценовского университета 2013 года.

ТАТЬЯНА БЕЛОГУБЕЦ



Это почетно – быть лучшим выпускником такого университета, как РГПУ им. А.И. Герцена, ведущего и старейшего вуза по подготовке педагогических кадров в России. Я горжусь тем, что выбрала именно Герценовский университет и смогла за время обучения включиться в процесс самореализации, определить свой дальнейший профессиональный путь, связанный с научной деятельностью.

Это приятно – соответствовать всем тем требованиям, которые предъявляются к лучшим выпускникам, быть примером успеха, достойно представлять свой университет на уровне города Санкт-Петербурга и получать награду.

Приятно осознание того, что можешь чего-то достичь. Поэтому важно верить в себя, в свои силы, уметь ставить перед собой перспективные цели, заниматься тем, что интересно, и тогда открываются безграничные возможности. Не нужно преследовать успех, он придет сам, и это будет показателем того, что вы выбрали правильный путь, что вы становитесь тем человеком, каким хотите быть.

Конечно, таких замечательных успехов невозможно добиться без постоянного усердия, творческого подхода к выполнению любой работы, казалось бы, самой рутинной, но содержащей в себе огромную мотивирующую силу и направленность. Важным является и мое участие в жизни студенческого научного общества психолого-педагогического факультета, в котором зарождался и определялся мой выбор дальнейшего жизненного пути.

И, несомненно, достижения и успехи во многом зависят и определяются именно тем профессиональным окружением, в котором происходит процесс становления специалиста. Искренние слова благодарности – в адрес руководства нашей alma mater, и, прежде всего, ректора Валерия Павловича Соломина. Также хочется поблагодарить проректора по научной работе Владимира Валентиновича Лаптева и сотрудников управления научных исследований.

Глубокая признательность декану психолого-педагогического факультета Виктору Васильевичу Семикину и заместителю декана по научно-исследовательской работе Марине Степановне Игнатенко, всему профессорско-преподавательскому составу факультета, всем тем, кто меня поддерживал и вдохновлял.

НАТАЛЬЯ СУЛИМ



Быть лучшей выпускницей Герценовского университета – это большая честь и не меньшая ответственность, ведь ты представляешь свой вуз. Вызывает чувство гордости и огромную радость, что все усилия, направленные на достижение высоких результатов в учебе и в общественной деятельности, были так высоко оценены. Не стану скрывать, я горжусь, что стала лучшей выпускницей 2013 года, и надеюсь продолжить свое обучение в педагогической аспирантуре нашего университета.

Я хотела бы поблагодарить ректора РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломина, декана факультета музыки И.С. Аврамкову и преподавателей факультета, научивших меня самому ценному – учиться! Хочется также поблагодарить

своих родных за то, что все время поддерживали меня.